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     53.ª SESSÃO 

34ª Sessão Ordinária 

  
      Ata n.º 53/2015 – Aos dezenove dias do mês de outubro do ano de dois mil e quinze 

(19/10/2015), às vinte horas (20:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de 
Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Quinquagésima Terceira Sessão e Trigésima Quarta Sessão 
Ordinária. Com a presença de sete vereadores, estando ausente os vereadores  Anderson Cleiton 
Alves e Paulo Francisco de Melo. Sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente 
Sessão com a Leitura do texto bíblico (Lucas, capitulo 12, Versículo 13-21), realizado pelo Vereador 
Antônio Augusto Maciel Filho, procedida da Oração do Pai Nosso. No EXPEDIENTE, constaram as 
seguintes matérias: Presidente Dorival Caetani, a pedido verbal de alguns vereadores, consultou o 

plenário a respeito das sessões no horário de verão  continuem sendo realizadas com inicio as 19 
horas, e não as 20 horas. não houve acordo, ficaram de reunirem para discutir. Dando seqüência, a 

Ata nº.52/2015, foi colocada em discussão e votação e aprovada por unanimidade; Projeto de Lei 
n.714/2015. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura  
de credito  adicional especial no orçamento  do município de Lidianopolis para o exercício de 2015 e 
da outras providencias; Projeto de Lei n.715/2015. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza a 

concessão de imóvel (lote de terra) do município de Lidianopolis e da outras providencias; 
REQUERIMENTO Nº 010/2015. Autoria Vereador Saulo Cesar Guerra. SUMULA: Requer moção de 
Aplausos ao Sr. Rosivaldo Alves Pereira pelos relevantes serviços voluntários prestados ao PETI, neste  
município de Lidianópolis-Pr; Oficio N. 260/2015. Autoria do Poder Executivo. Convite para audiência 
da LOA/2016, dia 21-10-15, as 14:00 hs, nas dependências da Câmara Municipal; Oficio N. 33/2015. 
Autoria da Secretaria de Agricultura. Convite para o II Encontro de Mulheres Rurais, dia 21-10-15, as 
13:00 hs, no Centro de Eventos. No EXPEDIETNE, usaram da palavra: Presidente DORIVAL 

CAETANI, o projeto de Lei n. 688-2015, a pedido das comissões foi readequado e já retornou a casa 
para analise, parecer e aprovação, não há necessidade do referido projeto sofrer um novo protocolo, 
APARECIDO BUZATO, o mesmo deve sofrer um novo protocolo, haja vista que as mudanças não foi 
nos que propomos. DORIVAL CAETANI, foi feito alterações conforme solicitação das comissões; 

SAULO CESAR GUERRA, cumprimentou a totós, faço parte da comissão da Saúde, Educação e 
Assistência Social, convido os membros para depois da sessão darmos uma analisada na matéria, no 
projeto 688/2015, também necessito de parecer referente a realização do concurso para fins de minha 

prestação de contas junto ao Tribunal de Contas. A respeito de meu requerimento, o Rosivaldo como 
todos sabem, possui deficiência e não mede esforços para ser voluntario ao PETI, mesmo com seus 
problemas de locomoção sempre esteve dando apoio ao PETI, nada e mais justo darmos essa moção 
de aplausos ao Rosivaldo, solicitou apoio de todos; ANTONIO APARECIDO DOS SANTOS, disse que 
deve ser visto se realmente vai ficar o mesmo protocolo ou não, pois já estava pensando em convocar 
sua comissão para reunião extraordinária para quarta-feira, vejo que muitas coisas vai La pra cima e 

demora a retornar, mas eu concordo que seja deixado o mesmo protocolo. Parabenizo ao Saulo pelo 
requerimento apresentado, o Rosivaldo realmente e merecedor da homenagem. Presidente DORIVAL 
CAETANI, as comissões tem total legalidade para buscar e corrigir as falhas, as informações deve 
serem buscadas e feita as devidas correções, as comissões tem competência para analisar e fazer as 
correções devidas. Consultou o plenário e de comum acordo ficou decidido de ficar o mesmo 
protocolo. Na ORDEM DO DIA, foram apresentadas das seguintes matérias para discussão: Projeto 

de Lei n.714/2015. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a 

abertura  de credito  adicional especial no orçamento  do município de Lidianopolis para o exercício de 
2015 e da outras providencias - foi colocado em segunda discussão e votação e aprovado por 
unanimidade; Projeto de Lei n.715/2015. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza a concessão 
de imóvel (lote de terra) do município de Lidianopolis e da outras providencias - foi colocado em 
segunda discussão e votação e aprovado por unanimidade; REQUERIMENTO Nº 010/2015. Autoria 
Vereador Saulo Cesar Guerra. SUMULA: Requer moção de Aplausos ao Sr. Rosivaldo Alves Pereira 
pelos relevantes serviços voluntários prestados ao PETI, neste  município de Lidianópolis-Pr. 

ANTONIO APARECIDO DOS SANTOS, parabenizou ao pedido, é importante o papel que o Rosivaldo 
faz, e importante para quem recebe a homenagem,  o trabalho dele não tem preço,  infelizmente 
devido as leis, muitas vezes se dificulta  a situação do mesmo estar recebendo alguma gratificação 
pelo trabalho que vem fazendo ao longo dos anos, infelizmente não e possível.  Parabeniza ao mesmo 
pelo empenho e carinho junto ao PETI, todas as crianças gostam de sua pessoa, ele e muito bem 
quisto, apesar de suas limitações, nunca mediu esforços;  APARECIDO BUZATO, expressei meu voto 

favorável pelo reconhecimento, o Rosivaldo representa muito, é um trabalho social, sempre se doou, 

desde quando eu era gestor da assistência ele vem trabalhando em varias oficinas, as crianças 
adoram ele, e justo a referida moção de aplausos.  Na continuidade o REQUERIMENTO Nº 010/2015 
foi colocado em discussão e votação única e aprovado por unanimidade. Nas EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS, fizeram uso da palavra: APARECIDO BUZATO, aquilo que foi falado referente ao 
Ministério Publico, ate porque nos com pressa e tudo precisavamos aprovar a lei de estrutura três 
vezes, esse projeto ai eu indago sim porque o supremo tribunal federal analisa situação que não tem 

na constituição federal, pois ele e o colegiado maior para dar o veredicto, nos temos na câmara, no 
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regimento interno e lei orgânica, estamos ferindo nossa própria lei,  deveria sofrer um novo protocolo,  
para evitarmos de fazermos aprovação correndo,  citou exemplo da lei do conselho tutelar,  fico 
envergonhado quando isso acontece,  ate porque esse projeto veio a quatro meses atrás mas não 
havia índice,  na época propus que fosse mudado devido algumas falhas,  arrumaram, voltou 
novamente a essa casa, analisei e fiz mais uma proposta, que fosse feito concurso para motorista 
devido as categorias, procuro sempre estar melhorando, na nossa lei criou o cargo de atendente de 

dentista, juntamente com o Nuna, vimos que deveria ser mudado para auxiliar de dentista,  termos 
trabalhado dessa forma,  buscando o melhor. Entendo assim, só a questão da mudança de auxiliares 
femininos e masculinos já foi um grande avanço. Gostaria que os vereadores da situação fosse 
atuante como o Saulo foi esses dias atras,   foi La e resolveu. Deve ser resolvido a situação do medico 
do plantão, parar de brincar com a cara do povo, devemos fazer nossa parte, se não esta tendo 
entendimento entre medico e secretários, que peçam a conta, o dever deve ser cumprido,  não sou 
contra medico ou funcionário, mas não se pode ter esse jogo,  isso acontece  e parece que a câmara 

esta aplaudindo, e muito difícil as pessoas chegarem na gente e dizer que o medico não quis vir, eu 
sozinho não consigo resolver, devemos nos juntar como fizemos na questão do plantão,   muitas 
vezes pago caro as coisas que falo, mas falo em favor da população. Presidente DORIVAL CAETANI,  
há muitas coisas que não cabe a mim mas estou fazendo,  cabe as comissões se esforçarem um pouco 
mais na matérias, correr atrás e buscar soluções,  fui juntamente com o Nuna, Regiane e tentamos 
buscar uma solução,   lógico que o erro e humano, mas há muitas coisas que esta passando 
despercebido; SAULO CESAR GUERRA, as comissões estão aqui para analisar e ver os erros, aprovar 

ou reprovar matérias, tudo feito com consenso de todos os membros, muitas vezes peguei matéria e 
fui pessoalmente solicitar correções e adequações, e obrigação do presidente esta cobrando o 
empenho das matérias. Segunda-feira não estarei na sessão, estarei em Curitiba, levando projeto  
que estará concorrendo a um veiculo 0KM,  estarei ainda na assembléia buscando recursos para 
municipalidade,  estive em reunião ontem a tarde, há reclamação sobre os carreadores que da acesso 
a estrada mestres, há muitos produtores de tomate tirando safra  por mais de cem metros nas costas 

devido o péssimo estado dos carreadores, deve ser cobrado junto ao prefeito,  deve ser conversando 
com o Sr. Prefeito e secretários para estar viabilizando o reparado desses trajetos, deve ser marcado 

reunião sobre as estradas do Santo Antonio. Hoje iniciou as obras da estrada do cemitério de Porto 
Uba,  há muitos que querem trancar as referida estrada, eu sou contra, pois foi feito os reparos com 
dinheiro publico. Parabenizo mais uma vez o Mario Rosano pelo trabalho que vem realizando no 
urbanismo na municipalidade. Agradeço a todos pela aprovação de meu requerimento, uma 
homenagem merecida ao Sr. Rosilvaldo; ADEMIR APARECIDO CANDIDO, cumprimentou a todos. 

Parabenizo ao Saulo pelo pedido, fico contente pela moção de  aplauso ao companheiro Rosivaldo.  
Referente a saúde,  o Santana esta parado,  estamos necessitando que o mesmo fosse disponibilizado 
para atendimento a saúde.  Presidente DORIVAL CAETANI, disse que estará marcando reunião com 
prefeito as 17:00 hs para discutirmos assuntos pendente, o prefeito ficou de confirmar o horário. 
Finalizou agradecendo a presença de todos. E, nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, 
cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, Secretário Geral e será 
afixada em Edital para analise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário   e   os demais 

vereadores. 
 
 

  Dorival Caetani                                           Antônio Ap. dos Santos                
                        Presidente                                                          1º Secretário 


